
Curso en el que estás matriculado de más créditos:

4 28,57%
3 21,43%

7 50,00%

Total 14

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % 
(1+2)

Satisfacción en % 
(3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

1.1 1 0 3 5 5 0 14 7,14% 0,00% 21,43% 35,71% 35,71% 0,00% 7,14% 92,86% 3,93 1,14 4 4
1.2 2 0 2 2 8 0 14 14,29% 0,00% 14,29% 14,29% 57,14% 0,00% 14,29% 85,71% 4,00 1,47 5 5
1.3 1 2 3 2 5 1 14 7,14% 14,29% 21,43% 14,29% 35,71% 7,14% 23,08% 76,92% 3,62 1,39 4 5
1.4 1 1 0 4 8 0 14 7,14% 7,14% 0,00% 28,57% 57,14% 0,00% 14,29% 85,71% 4,21 1,25 5 5
1.5 1 0 1 3 6 3 14 7,14% 0,00% 7,14% 21,43% 42,86% 21,43% 9,09% 90,91% 4,18 1,25 5 5
1.6 2 1 1 2 4 4 14 14,29% 7,14% 7,14% 14,29% 28,57% 28,57% 30,00% 70,00% 3,50 1,65 4 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % 
(1+2)

Satisfacción en % 
(3+4+5) Media Desv, Típica Mediana Moda

0 0 0 1 1 0 2 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 4,50 0,71 5 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % 
(1+2)

Satisfacción en % 
(3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

3.1 0 1 2 5 5 1 14 0,00% 7,14% 14,29% 35,71% 35,71% 7,14% 7,69% 92,31% 4,08 0,95 4 4
3.2 1 1 3 3 6 0 14 7,14% 7,14% 21,43% 21,43% 42,86% 0,00% 14,29% 85,71% 3,86 1,29 4 5
3.3 1 1 4 1 7 0 14 7,14% 7,14% 28,57% 7,14% 50,00% 0,00% 14,29% 85,71% 3,86 1,35 5 5
3.4 2 1 1 3 7 0 14 14,29% 7,14% 7,14% 21,43% 50,00% 0,00% 21,43% 78,57% 3,86 1,51 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % 
(1+2)

Satisfacción en % 
(3+4+5) Media Desv, Típica Mediana Moda

0 0 1 2 5 0 8 0,00% 0,00% 12,50% 25,00% 62,50% 0,00% 0,00% 100,00% 4,50 0,76 5 5

5, ¿Ha realizado actividades de movilidad en el Programa de Doctorado?

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS FRECUENCIAS POR NIVEL DE 
SATISFACCIÓN

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

La adecuación de los complementos de formación para acceder al 
Programa de Doctorado :

Bloque III: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD

3. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

La información facilitada para realizar las actividades formativas e investigadoras del Programa de doctorado :
Utilidad y accesibilidad de la página web del Programa de doctorado :
'La oferta, planificación y organización de las actividades formativas (seminarios, cursos, talleres, jornadas de doctorales, congresos nacionales e internacionales, etc)' :
La orientación facilitada para elegir y desarrollar el tema de investigación dentro de la oferta de líneas de investigación asociadas al Programa de doctorado :

4, ¿Has realizado complementos de formación?

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

El apoyo y asesoramiento facilitado en caso de necesidades educativas 
especiales :

Bloque II: GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL DESARROLLO Y DIFUSIÓN DEL PROGRAMA DE DOCTORADO

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS
FRECUENCIAS POR NIVEL DE 

SATISFACCIÓN
MEDIDAS ESTADÍSTICAS

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS
FRECUENCIAS POR NIVEL DE 

SATISFACCIÓN

La planificación y coordinación prestada por la Comisión Académica del Programa de doctorado :
'La adecuación y disponibilidad de los laboratorios, aulas, espacios para talleres, equipamientos especiales, recursos bibliográficos, recursos y redes de telecomunicaciones' :
La aportación de recursos y ayudas propias de la Universidad y/o de otras instituciones con convenios para el desarrollo de las actividades formativas y de movilidad :

2. Requiere atención personalizada en caso de necesidades educativas especiales:

'La información facilitada para el acceso, matriculación y demás trámites de gestión administrativa (Contenidos y medios)' :
Los procedimientos aplicados de acogida y orientación en el Programa de doctorado :
El apoyo en los trámites administrativos prestado por la Secretaría :

Primer año
Segundo año
Tercer año y 
sucesivos

Bloque I: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA ESTRUCTURA, COORDINACIÓN, GESTIÓN, RECURSOS, INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURAS DEL PROGRAMA DE DOCTORADO

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Servicio de Planificación y Evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE LOS ALUMNOS DEL  Programa de Doctorado Interuniversitario en Lenguas y Culturas, Curso Académico 2020/21

0. Datos Generales

FRECUENCIAS POR NIVEL DE 
SATISFACCIÓN

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

1. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

14% 

86% 

Si No 

 

57% 

43% 
Si 

No 

FICHA TÉCNICA ENCUESTA 
POBLACIÓN ESTUDIO: Alumnos matriculados en el programa de doctorado Interuniversitario en Lenguas y Culturas 
Tamaño óptimo: 40 ; calculado para un error de muestreo del (+)(-) 10% y un nivel de confianza del 95% 
Tipo de muestreo: Alumnos matriculados en el programa localizables por e-mail 
Fecha recogida: Junio 2021 
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén 
Nº de encuestas recogidas: 14 /Nº encuestas mínimas necesarias: 40 
Porcentaje de encuestas recogidas sobre estudiantes localizables (con email):   14 / 68 = 20,59 % 
 

4 
3 

7 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

Primer año Segundo año Tercer año y sucesivos 



1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % 
(1+2)

Satisfacción en % 
(3+4+5) Media Desv, Típica Mediana Moda

0 1 0 2 2 0 5 0,00% 20,00% 0,00% 40,00% 40,00% 0,00% 20,00% 80,00% 4,00 1,22 4 4

0 1 0 2 2 0 5 0,00% 20,00% 0,00% 40,00% 40,00% 0,00% 20,00% 80,00% 4,00 1,22 4 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % Satisfacción en % Media Desv. Típica Mediana Moda
6.1 1 1 0 2 10 0 14 7,14% 7,14% 0,00% 14,29% 71,43% 0,00% 14,29% 85,71% 4,36 1,28 5 5
6.2 1 1 0 1 11 0 14 7,14% 7,14% 0,00% 7,14% 78,57% 0,00% 14,29% 85,71% 4,43 1,28 5 5
6.3 1 0 1 2 10 0 14 7,14% 0,00% 7,14% 14,29% 71,43% 0,00% 7,14% 92,86% 4,43 1,16 5 5
6.4 1 0 0 1 9 3 14 7,14% 0,00% 0,00% 7,14% 64,29% 21,43% 9,09% 90,91% 4,55 1,21 5 5
6.5 1 0 0 2 8 3 14 7,14% 0,00% 0,00% 14,29% 57,14% 21,43% 9,09% 90,91% 4,45 1,21 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % 
(1+2)

Satisfacción en % 
(3+4+5)

Media Desv. Típica Mediana Moda

7.1 0 2 2 4 6 0 14 0,00% 14,29% 14,29% 28,57% 42,86% 0,00% 14,29% 85,71% 4,00 1,11 4 5

7.2 0 2 1 5 6 0 14 0,00% 14,29% 7,14% 35,71% 42,86% 0,00% 14,29% 85,71% 4,07 1,07 4 5

7.3 1 0 3 3 7 0 14 7,14% 0,00% 21,43% 21,43% 50,00% 0,00% 7,14% 92,86% 4,07 1,21 5 5

7.4 0 2 0 5 7 0 14 0,00% 14,29% 0,00% 35,71% 50,00% 0,00% 14,29% 85,71% 4,21 1,05 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % Satisfacción en % Media Desv. Típica Mediana Moda
8.1 2 1 0 3 6 2 14 14,29% 7,14% 0,00% 21,43% 42,86% 14,29% 25,00% 75,00% 3,83 1,59 5 5
8.2 2 0 1 3 6 2 14 14,29% 0,00% 7,14% 21,43% 42,86% 14,29% 16,67% 83,33% 3,92 1,51 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % Satisfacción en % Media Desv. Típica Mediana Moda
9.1 0 1 3 4 5 1 14 0,00% 7,14% 21,43% 28,57% 35,71% 7,14% 7,69% 92,31% 4,00 1,00 4 5
9.2 0 0 2 0 6 6 14 0,00% 0,00% 14,29% 0,00% 42,86% 42,86% 0,00% 100,00% 4,50 0,93 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacción en % Satisfacción en % Media Desv. Típica Mediana Moda
10.1 0 3 0 1 10 0 14 0,00% 21,43% 0,00% 7,14% 71,43% 0,00% 21,43% 78,57% 4,29 1,27 5 5

Requiere atención personalizada en caso de necesidades educativas especiales:a
Frecuencia

Válido Si 2
No 12
Total 14

¿Has realizado complementos de formación?a
Frecuen
cia

Válido Si 8
No 6
Total 14

¿Ha realizado actividades de movilidad en el Programa de Doctorado?a
Frecuen
cia

Válido Si 5
No 9
Total 14

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

10. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

Considera que las preguntas de la encuesta son adecuadas para conocer la percepción de la satisfacción de los doctorandos sobre el Programa de Doctorado :

Grado de Satisfacción Global con el Programa de doctorado :
Grado de Satisfacción Global con las actividades de mejora aplicadas en el Programa de Doctorado (Doctorando 2º año y sucesivos) :

Bloque VIII: OPINIÓN GENERAL SOBRE LA ENCUESTA

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS FRECUENCIAS POR NIVEL DE 
SATISFACCIÓN

Bloque VII: GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS
FRECUENCIAS POR NIVEL DE 

SATISFACCIÓN
MEDIDAS ESTADÍSTICAS

9. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

FRECUENCIAS POR NIVEL DE 
SATISFACCIÓN

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

8. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

'La disponibilidad de medios y canales apropiados para plantear incidencias, quejas, reclamaciones y sugerencias' :
'La adecuación y agilidad de las respuestas a las incidencias, quejas, reclamaciones y sugerencias planteadas' :

La contribución de las actividades formativas específicas para la adquisición de las competencias y habilidades definidas en el Programa de Doctorado :

'Con carácter general, el programa de doctorado ha resultado satisfactorio en relación a las necesidades y expectativas iniciales' :

En qué grado recomendaría la realización de este Programa de doctorado (puntuar 1-nada- a 5-mucho) :

Bloque VI: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE LAS QUEJAS Y SUGERENCIAS

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS
FRECUENCIAS POR NIVEL DE 

SATISFACCIÓN
MEDIDAS ESTADÍSTICAS

7. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

La contribución de las actividades formativas transversales para la adquisición de las competencias y habilidades definidas en el Programa de Doctorado :

'La información, orientación y recursos indicados por el Tutor/a para el desarrollo curricular, proceso de aprendizaje y orientación laboral' :
'La información, orientación y supervisión proporcionada por el Director/a de la Tesis en la elaboración y seguimiento del Plan de Investigación' :
La adecuación de la orientación y supervisión facilitada para adquirir las competencias definidas en el programa de doctorado :
La supervisión y evaluación del progreso de la investigación (Plan de investigación) realizada por la Comisión Académica del Programa de Doctorado :
La supervisión y evaluación del progreso de la formación (Documento de Actividades) realizada por la Comisión Académica del Programa de Doctorado :

Bloque V: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS RESULTADOS DE DOCTORADO

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

Las actividades de movilidad que ha realizado :

La relevancia que las actividades de movilidad desarrolladas han tenido 
sobre su formación :

Bloque IV: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LAS FUNCIONES DE TUTELA Y DIRECCIÓN, ASÍ COMO OTRAS FUNCIONES DE EVALUACIÓN Y SUPERVISIÓN

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS FRECUENCIAS POR NIVEL DE 
SATISFACCIÓN

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

6. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS FRECUENCIAS POR NIVEL DE 
SATISFACCIÓN

36% 

64% 

Si 

No 



Indique si ha realizado las labores de:

Tutor 0 0,00%

Director 4 21,05%
Ambas 15 78,95%

Total 19

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacc
ión en % 

(1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

1.1 0 1 2 5 9 2 19 0,00% 5,26% 10,53% 26,32% 47,37% 10,53% 5,88% 94,12% 4,29 0,92 5 5
1.2 0 0 1 1 17 0 19 0,00% 0,00% 5,26% 5,26% 89,47% 0,00% 0,00% 100,00% 4,84 0,50 5 5
1.3 0 0 3 5 8 3 19 0,00% 0,00% 15,79% 26,32% 42,11% 15,79% 0,00% 100,00% 4,31 0,79 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacc
ión en % 

( )

Satisfacción en 
% (3+4+5) Media Desv. Típica Mediana Moda

2.1 0 1 2 6 10 0 19 0,00% 5,26% 10,53% 31,58% 52,63% 0,00% 5,26% 94,74% 4,32 0,89 5 5
2.2 0 1 2 4 12 0 19 0,00% 5,26% 10,53% 21,05% 63,16% 0,00% 5,26% 94,74% 4,42 0,90 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacc
   

Satisfacción en 
 

Media Desv. Típica Mediana Moda
3.1 0 0 3 4 6 6 19 0,00% 0,00% 15,79% 21,05% 31,58% 31,58% 0,00% 100,00% 4,23 0,83 4 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacc
   

Satisfacción en 
 

Media Desv. Típica Mediana Moda
4.1 0 0 1 3 15 0 19 0,00% 0,00% 5,26% 15,79% 78,95% 0,00% 0,00% 100,00% 4,74 0,56 5 5
4.2 0 0 1 2 16 0 19 0,00% 0,00% 5,26% 10,53% 84,21% 0,00% 0,00% 100,00% 4,79 0,54 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacc
   

Satisfacción en 
 

Media Desv. Típica Mediana Moda
5.1 1 0 1 3 8 6 19 5,26% 0,00% 5,26% 15,79% 42,11% 31,58% 7,69% 92,31% 4,31 1,18 5 5
5.2 1 0 1 3 6 8 19 5,26% 0,00% 5,26% 15,79% 31,58% 42,11% 9,09% 90,91% 4,18 1,25 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacc
   

Satisfacción en 
 

Media Desv. Típica Mediana Moda
6.1 2 2 5 4 4 2 19 10,53% 10,53% 26,32% 21,05% 21,05% 10,53% 23,53% 76,47% 3,35 1,32 3 3

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc
Insatisfacc
ión en % 

(1+2)

Satisfacción en 
% (3+4+5) Media Desv, Típica Mediana Moda

0 0 0 0 0 0 0 #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! #¡DIV/0! . . . .

Los mecanismos de reconocimiento (dedicaciones docentes)de la labor de tutorización y dirección de tesis :

7. ¿Ha recibido formación como Director/a de tesis novel?

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS FRECUENCIAS POR 
NIVEL DE 

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

Las actividades de formación recibida por la Escuela de Doctorado para 
la capacitación del Director/a de Tesis :

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

5. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

'La disponibilidad de medios y canales apropiados para plantear incidencias, quejas, reclamaciones y sugerencias' :
'La adecuación y agilidad de las respuestas a las incidencias, quejas, reclamaciones y sugerencias planteadas' :

Bloque VI: ADICIONALES A LAS INDICADAS

FRECUENCIAS POR 
NIVEL DE 

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS FRECUENCIAS POR 
NIVEL DE 

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

6. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

La supervisión y evaluación del progreso de la investigación (Plan de investigación) realizada por la Comisión Académica del Programa de Doctorado :
La supervisión y evaluación del progreso de la formación (Documento de Actividades) realizada por la Comisión Académica del Programa de Doctorado :

Bloque V: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA GESTIÓN DE LAS QUEJAS Y SUGERENCIAS

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

4. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

Bloque III: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LOS PROGRAMAS DE MOVILIDAD

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS FRECUENCIAS POR 
NIVEL DE 

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

3. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

La adecuación entre las actividades de movilidad desarrolladas y la adquisición de las competencias y habilidades establecidas en el Programa de Doctorado

Bloque IV: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LAS FUNCIONES DE TUTELA Y DIRECCIÓN, ASÍ COMO OTRAS FUNCIONES DE EVALUACIÓN Y SUPERVISIÓN

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS FRECUENCIAS POR 
NIVEL DE 

FRECUENCIAS POR 
NIVEL DE 

SATISFACCIÓN

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

2. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

Utilidad y accesibilidad de la página web del Programa de doctorado :

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS

'La oferta, planificación y organización de las actividades formativas (seminarios, cursos, talleres, jornadas de doctorales, congresos nacionales e internacionales, etc)' :

El apoyo en los trámites administrativos prestado por la Secretaría :
La planificación y coordinación prestada por la Comisión Académica del Programa de doctorado :
'La adecuación y disponibilidad de los laboratorios, aulas, espacios para talleres, equipamientos especiales, recursos bibliográficos, recursos y redes de telecomunicaciones' :

Bloque II: GRADO DE SATISFACCIÓN CON EL DESARROLLO Y DIFUSIÓN DEL PROGRAMA DE DOCTORADO

1. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Servicio de Planificación y Evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE  SATISFACCIÓN DE TUTORES Y DIRECTORES DEL Programa de Doctorado Interuniversitario en Lenguas y Culturas  Curso Académico  2020/21

0. Datos Generales

Bloque I: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA ESTRUCTURA, COORDINACIÓN, GESTIÓN, RECURSOS, INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURAS DEL PROGRAMA DE DOCTORADO

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS
FRECUENCIAS POR 

NIVEL DE 
SATISFACCIÓN

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

FICHA TÉCNICA ENCUESTA 
POBLACIÓN ESTUDIO: Tutores y Directores del programa de doctorado Interuniversitario en Lenguas y Culturas 
Tamaño óptimo: 28 ; calculado para un error de muestreo del (+)(-) 10% y un nivel de confianza del 95% 
Tipo de muestreo:  Tutores y Directores del programa localizables por e-mail 
Fecha recogida: Junio 2021 
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén 
Nº de encuestas recogidas: 19 /Nº encuestas mínimas necesarias: 28 

0 

4 

15 

0 

2 

4 

6 

8 

10 

12 

14 

16 

Tutor Director Ambas 

0% 

100% 

si 

No 



1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacc
   

Satisfacción en 
 

Media Desv. Típica Mediana Moda
8.1 0 0 0 8 11 0 19 0,00% 0,00% 0,00% 42,11% 57,89% 0,00% 0,00% 100,00% 4,58 0,51 5 5
8.2 0 0 0 9 7 3 19 0,00% 0,00% 0,00% 47,37% 36,84% 15,79% 0,00% 100,00% 4,44 0,51 4 4

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Insatisfacc
   

Satisfacción en 
 

Media Desv. Típica Mediana Moda
10.1 0 0 3 10 5 1 19 0,00% 0,00% 15,79% 52,63% 26,32% 5,26% 0,00% 100,00% 4,11 0,68 4 4

¿Ha recibido formación como Director/a de tesis novel?a
Frecuen
cia

Válido si 0
No 19

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

10. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

Considera que las preguntas de la encuesta son adecuadas para conocer la percepción de la satisfacción de los Tutores/Directores de Tesis:

FRECUENCIAS POR 
NIVEL DE 

Grado de Satisfacción Global con el Programa de doctorado :
Grado de Satisfacción Global con las actividades de mejora aplicadas en el Programa de Doctorado :

Bloque VIII: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LAS FUNCIONES DE TUTELA Y DIRECCIÓN, ASÍ COMO OTRAS FUNCIONES DE EVALUACIÓN Y SUPERVISIÓN

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS

MEDIDAS ESTADÍSTICAS

8. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

Bloque VII: GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS
FRECUENCIAS POR 

NIVEL DE 
SATISFACCIÓN



POBLACIÓN ESTUDIO: Egresados del Programa de Doctorado Interuniversitario en Lenguas y Culturas.
7 calculado para un error de muestreo del (+)(-)10% y un nivel de confianza del 95%

1 7
 1 / 7 = 14,29%Porcentaje de encuestas recogidas sobre egresados localizables (con e-mail): 


Tamaño muestral: 
Tipo de muestreo: Egresados del programa localizables por email

Fecha recogida:  Junio 2021
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén
Nº de encuestas recogidas: Nº encuestas necesarias: 

FICHA TÉCNICA ENCUESTA

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Servicio de Planificación y Evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE  SATISFACCIÓN DE LOS EGRESADOS
Programa de Doctorado Interuniversitario en Lenguas y Culturas.

El informe de este programa no se ha podido realizar al  no llegar al tamaño mínimo necesario para obtener la representatividad elegida y/o garantizar la 
confidencialidad



POBLACIÓN ESTUDIO: Personal academico del Programa de Doctorado Interuniversitario en Lenguas y Culturas.
calculado para un error de muestreo del (+)(-)10% y un nivel de confianza del 95%

 /  =Porcentaje de encuestas recogidas sobre personal académico localizable (con e-mail): 


Tamaño muestral: 
Tipo de muestreo: Personal académico del programa localizable por email

Fecha recogida:  
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén
Nº de encuestas recogidas: Nº encuestas necesarias: 

FICHA TÉCNICA ENCUESTA

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Servicio de Planificación y Evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DEL PERSONAL ACADÉMICO
Programa de Doctorado Interuniversitario en Lenguas y Culturas.

El informe de este programa no se ha podido realizar al no proporcionarse datos sobre el PA



1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv. Típica Mediana Moda

1.1 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 5,00 0,00 5 5
1.2 0 0 0 1 3 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 75,00% 0,00% 4,75 0,50 5 5

1.3 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 5,00 0,00 5 5

1.4 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 5,00 0,00 5 5

1.5 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 5,00 0,00 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv. Típica Mediana Moda

2.1 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 5,00 0,00 5 5
2.2 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 5,00 0,00 5 5

1 2 3 4 5 ns/nc TOTAL 1 2 3 4 5 ns/nc Media Desv. Típica Mediana Moda
3.1 0 0 0 0 4 0 4 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 5,00 0,00 5 5Grado de Satisfacción Global con el Programa del doctorado

Bloque III: GRADO DE SATISFACCIÓN GLOBAL CON EL PROGRAMA DE DOCTORADO

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS MEDIDAS ESTADÍSTICAS

2 Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

FRECUENCIAS RELATIVAS MEDIDAS ESTADÍSTICAS

2 Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

La utilidad de la página web para realizar la actividad que desarrolla en el programa de doctorado :

FRECUENCIAS ABSOLUTAS

La comunicación y difusión de la normativa y demás documentación asociada al programa de doctorado (sistema de garantía de calidad, procedimientos…)' :

Los recursos de equipamiento, materiales y tecnológicos disponibles para el desempeño de las funciones del programa de doctorado' :
La coordinación y organización proporcionada para gestionar las actividades del programa de doctorado (sobre desarrollo de los programas, instrucciones de la dirección del centro y/o 
coordinadores programa, tutores…' :
La organización y distribución de la documentación para realizar la gestión administrativa del programa de doctorado :
La adecuación de los canales, medios y prácticas de comunicación entre las personas que trabajan en el programa de doctorado (sobre desarrollo de los programas, instrucciones de la dirección 
del centro y/o coordinadores programa,…

Bloque II: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA DIFUSIÓN DEL PROGRAMA DE DOCTORADO

La información facilitada para realizar la gestión administrativa del programa de doctorado (plazos de admisión y matrícula, duración, ...)' :

UNIVERSIDAD DE JAÉN
Servicio de Planificación y Evaluación

RESULTADOS DE LA ENCUESTA DE  SATISFACCIÓN DE PERSONAL DE ADMINISTRACIÓN Y SERVICIOS ASOCIADO A LOS PROGRAMAS DE DOCTORADO
Curso 2020-2021

Bloque I: GRADO DE SATISFACCIÓN CON LA ESTRUCTURA, COORDINACIÓN, GESTIÓN, RECURSOS, INSTALACIONES E INFRAESTRUCTURAS DEL PROGRAMA DE DOCTORADO

FRECUENCIAS ABSOLUTAS FRECUENCIAS RELATIVAS MEDIDAS ESTADÍSTICAS

1. Valora de 1 a 5 los siguientes criterios:

FICHA TÉCNICA ENCUESTA 
POBLACIÓN ESTUDIO:  PAS asociado al programa de doctorado 
Fecha recogida: Junio 2021 
Método de entrevista: encuesta realizada a través de la plataforma de encuestas on-line de la Universidad de Jaén 
Nº de encuestas recogidas: 4 
Porcentaje de encuestas recogidas sobre total  de PASasociado al programa de doctorado: 4/5= 80% 
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